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ATA DA TRIGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 23 (Vinte e três) de Outubro do ano de 2019 (Dois 

mil e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Valdemir Pereira, e a 

vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira. Faltou a Vereadora Maria de 

Alcantara Seabra Pinheiro. Em nome de Deus e da democracia o Senhor 

Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a sessão e indagou aos 

Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída previamente nas bancadas. 

Não havendo retificação, a ata foi votada e aprovada por todos os Vereadores 

presente. O Presidente saudou a todos iniciou passando a palavras para o 

Senhor Erlon Fabrício, que veio repassar para os Vereadores a prestação de 

contas da vaquejada. Em seguida os Vereadores justificaram o porquê de terem 

se abstido quanto ao repasse da Prefeitura para a comissão organizadora da 

vaquejada e o motivo do Requerimento. Na ordem do dia, o presidente passou 

os trabalhos para os Vereadores inscritos, iniciando pelo Vereador Chico da 

Betânia, que saudou a todos. Iniciou solicitando do Governo Municipal a 

realização de um concurso público, pois terminou toda validade no ano de 2018, 

e sabemos que muitas categorias estão em contratos temporários através de 

provas de seleções. E existe a lei que é a questão do DEMUTRAN. Sabe que 

são poucos, e sobre a segurança pública o guarda Municipal não tem ninguém 

concursado e que precisamos em nossa Cidade. Em seguida solicitou do Senhor 

Presidente que seja realizado uma sessão itinerante ainda nesse seu primeiro 

ano de gestão. O Vereador Júnior da Betânia, que saudou a todos, iniciou 
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falando que o Senhor Prefeito mande um Projeto de Lei a esta casa que seja 

dado uma premiação aos jogadores do campeonato de futebol. Disse que mais 

uma vez iria solicitar ao Senhor Presidente que mande um oficio a 

superintendência do Banco do Brasil cobrando explicações sobre o estado da 

nossa agência, porque o PA é pertencente a agência de Assaré. O Vereador 

Flávio, que saudou a todos, iniciou falando sobre um acontecimento que houve 

no domingo de vaquejada de uma mãe desesperada dizendo que o filho dela 

tinha falecido de um acidente e tentaram se comunicar com o Prefeito e não 

conseguiram. Então ligaram pra ele dizendo que o plano funerário estava 

atrasado e são de uma família muito carente, foram na funerária e ele assinou o 

termo de compromisso, foi com a família na delegacia civil de Juazeiro do norte, 

foi para o IML para a liberação do corpo e acompanhou dando toda assistência 

à família. Procurou o Prefeito Municipal, que na sua prerrogativa disse que como 

Flávio tinha assinado não ia pagar, então até ai tudo bem, mas teve um 

problema. O cidadão Salviano Fernandes de Almeida esteve no Cariutaba no 

sábado e recolheu até o recibo que ele tinha assinado junto com a mulher e 

dizendo que ele tinha prometido o caixão e não tinha dado, mas a Prefeitura iria 

dar. Disse que precisa sim um concurso público para a guarda do nosso 

Município. Sobre o Banco do Brasil, eles deveria se reunir e conversa com essas 

agências para ver o que pode ser feito. Pediu ao Senhor Presidente que 

convoque o Prefeito para se reunir com o Banco Bradesco para trazer uma 

agencia para nossa Cidade. A Vereadora Preta, que saudou a todos, disse que 

queria falar só a respeito da urna funerária que o colega falou. Que a Senhora 

tinha procurado ela, disse que ela procurasse o Prefeito porque recebem um 

benefício na assistência para aquela pessoas carentes que não tem plano 

funerário, muitas vezes está atrasado, mas isso fica na responsabilidade do 

Prefeito. Mandaram o recado para ela ir e procurar a funerária, porque já tinha 

sido conversado com uma pessoa que iria se responsabilizar. E que as vezes 

falamos uma coisa e as pessoas distorcem toda a conversa. O Presidente 
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informou aos Vereadores que o prazo para apresentação de projetos de decretos 

legislativos para concessão de título de cidadão fariasbritense é até o final do 

mês de outubro.  Não havendo mais nada a tratar na pauta do dia, o Presidente 

deu por encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a 

presente ata que será assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 23 de 

Outubro de 2019. 


